

*Dakle, PDV-ovska 2005. godina se skoro istrošila. Smrznuti deda čeka svoje kočije s redovnog godišnjeg servisa i bira irvase koji će ga vaditi kada se zaglavi u dimnjaku tokom novogodišnje noći. Patuljci su krenuli u proizvodnju igračaka, a nas posebno zanima šta nam pripremaju oni zaduženi za nas, dečake koje mama ispituje da li znaju e-mail adresu kako bi znali da ih vrate kući. LM, koje nas igračke očekuju? Prema poverljivim dokumentima koje nam je poslao špijun sa Severnog pola, najviše ćemo se obradovati Visti, on-line operativnim sistemima i brdu „hidrastih“ procesora.*

*Mi smo probali da novogodišnje uzbuđenje smirimo na različite načine. Prvenstveno, Creative was here. Posle svirke, borili smo se protiv pravih dvoglavih CPU aždaja, otvorili pržionicu DVD diskova koristeći proverenog stručnjaka za paljenje Rima i kućni DVD rezač koji daju shokirajuće talase, onda smo izigrali čirlidersice na takmičenjima u Tunisu i Minkeni, da bi nas na kraju otadžbina pozvala na dužnost i naoružala najnovijim G5 i G7 puškama. Ali, nije pomoglo...*

*Naizgled, ovaj doček Nove godine biće opušteniji za sve nas. Nema PDV-ovske groznice, a lagana(?) inflacija i ostale društveno-političko-socijalno-astrološke prilike neće nas ometati da u najluđoj noći pratimo odbrojavanje na našem forumu preko ADSL-a, poneko i preko WiMaxa. Međutim, otvaranje novih ratnih žarišta na Internetu (Microsoft vs. Google), brojanje glava na novim procesorima, kao i neizbežne fantastične četvorke (Civ i Quake) u najmanju ruku nas teraju da grickamo DDR2 module (tako rade gikovi – umesto noktiju).*

*Ono što očekujemo od vas jeste da pripremite novogodišnju jelku, a mi ćemo, ako se Deda Mrzlica zadrži na krovu na pivu, da vam dodamo poneki poklon ispod nje. Za one gikove koji su bili dobri ove godine pripremili smo dosta lepih poklončića kroz naše nagradne igre. U najmanju ruku, očekujte nas na kioscima pre 1. januara, čisto da upotpu-nite novogodišnju noć čitanjem SK-a. E, da – da vas podsetimo – ne zaboravite da stavite antifriz u vodeno hlađenje!*